

ВЛАСТИВОСТІ:

- надає виробам яскравого кольору;
- запобігає появі висолів;
- стійка до атмосферних впливів та ультрафіолетового випромінювання;
- зберігає структуру бетону;
- зменшує водопоглинання;
- покращує морозостійкість;
- підвищує довговічність;
- не перешкоджає дифузії водяної пари;
- не містить органічних розчинників.



**COLOR
BROOK**

**Фарба для бруківки та
бетонних поверхонь**

Color Brook paint

— декоративно-захисна фарба, розроблена спеціально для відновлення кольору, покращення зовнішнього вигляду та підвищення експлуатаційних параметрів поверхонь бетонних елементів мощення.

Приготування основи

Перед нанесенням фарби **Color Brook paint** поверхню бетонних виробів необхідно ретельно механічно очистити від бруду, напливів цементного молочка, залишків будівельних та декоративних розчинів, старого пофарбування, олійних плям, а також мохів та лишайників. Пил, пісок та залишки продуктів очищення видалити з поверхні шляхом: змітання; здування надлишковим тиском; вакуумування пиლოსосом; змивання водяними насосами підвищеного тиску. Дати поверхні повністю просохнути до зникнення мокрих плям. Змивання водою під тиском до 1 атм або струменем проточної води не рекомендується, оскільки дрібні частинки бруду залишаються у швах та нерівностях поверхні і після висихання та покриття фарбою можуть погіршувати якість пофарбованої поверхні. Крім того, надмірне зволоження подовжує час висихання підготовленої поверхні. Перед пофарбуванням також допускається усунення висолів, мохів та лишайників з використанням спеціальних хімічних засобів. В такому випадку слід керуватись інструкцією з використання вказаних засобів і перед пофарбуванням змити водою під тиском продукти забруднення та залишки хімічних засобів. Пофарбування проводити по повністю просохлій поверхні, оскільки залишкова волога (особливо нерівномірно розподілена) подовжує тривалість висихання фарби, під час якого внаслідок атмосферних та інших випадкових факторів може з'явитись небажана різниця у відтінках та фактурі поверхні.

Вказівки по застосуванню

Фарба Color Brook paint готова до застосування. Фарбування проводити в суху погоду при температурі основи від +15 до +30°C. Рівномірно наносити на підготовлену основу за один або два рази за допомогою валика, пензля, уникаючи утворення калюж. При нанесенні першого шару матеріал допускається розбавити водою (максимум 15% води). При двошаровому нанесенні другий шар допускається наносити за допомогою пневморозпилювача. Під час нанесення слід уникати впливу інтенсивного сонячного випромінювання. При пофарбуванні значних площ організацію захваток слід вибирати так, щоб уникати стикування з повністю висохлою фарбою на попередній захватці. Для захисту від надмірного сонячного випромінювання використовувати пересувні тенти та парасолі. Не фарбувати під час дощу та інших атмосферних опадів, а також під час сильного вітру.

Повних експлуатаційних характеристик поверхня досягає після повного висихання та полімеризації, тобто при дотриманні вказаних вимог через 12 год. для пішохідного руху та 24 год. для руху транспорту.

Витрата фарби складає від 100 до 350 г/м² на один шар. Витрата залежить від структури та пористості поверхні основи, а також від способу нанесення.

Фарба Color Brook paint постачається визначених кольорів.

Виробник гарантує однорідність кольору однієї партії згідно дати виготовлення.

Перед використанням різних партій фарби необхідно переконавшись у однорідності кольору партій. При відмінності відтінків матеріали з різних партій використовувати на різних поверхнях. При змішуванні різних кольорів фарби Color Brook paint, а також з іншими матеріалами, виробник не несе відповідальності за отриманий результат.

Увага! Фарба Color Brook paint може використовуватися лише для вібропресованих бетонних виробів.



Ефект від застосування фарби на різних бетонних поверхнях



нісня

90°



нісня

90°



нісня

90°






Заходи безпеки

Використовувати на відкритому повітрі. При роботі використовувати захисні окуляри та рукавиці. Уникати попадання на шкіру та в очі. При попаданні на шкіру та очі терміново промити водою і звернутися до лікаря. Не ковтати. При проковтуванні — прополоскати рот, негайно звернутися до лікаря. Зберігати в недоступному для дітей місці. Залишки продукту слід утилізувати у відведених місцях. Не виливати в каналізацію. Використовувати тільки за призначенням.



Прайс-лист продукції Color Brook

Назва продукції	Вигляд	Кількість, л.	Колір	Ціна, грн.
Декоративно-захисна фарба Color Brook paint		1	<ul style="list-style-type: none"> Чорна Коричнева Червона Теракотова Грчична 	480,00
			<ul style="list-style-type: none"> Жовта Біла Бежева Сіра 	530,00
			<ul style="list-style-type: none"> Зелена 	570,00
Декоративно-захисна фарба Color Brook paint		5	<ul style="list-style-type: none"> Чорна Коричнева Червона Теракотова Грчична 	2400,00
			<ul style="list-style-type: none"> Жовта Біла Бежева Сіра 	2700,00
			<ul style="list-style-type: none"> Зелена 	2900,00
Декоративно-захисна фарба Color Brook paint		10	<ul style="list-style-type: none"> Чорна Коричнева Червона Теракотова Грчична 	4800,00
			<ul style="list-style-type: none"> Жовта Біла Бежева Сіра 	5300,00
			<ul style="list-style-type: none"> Зелена 	5800,00

Примітки

Витрата фарби складає від 100 до 350 г/м.кв. на один шар і залежить від структури та пористості поверхні основи, а також від способу нанесення.



+38 068 330-33-00

Прайс-лист на роботи Color Brook

Вид робіт	Кількість	Ціна, грн.
Миття бруківки	1 м.кв.	20-40
Фарбування бруківки Color Brook	1 м.кв.	40-60
Промітання швів	1 м.кв.	10
Фарбування поребриків	1 м.п.	15-30
Фарбування палісадів	1 м.п.	30-40